
Соціологічне опитування "Я і бібліотека 
ХАІ" 

В соціологічному опитуванні приймали участь 42 особи, які показали 
наступні результати: 

1. Чи записаний я до бібліотеки ХАІ? 

 

2. Чи користуюсь я книжковими фондами бібліотеки ХАІ? 

 



3. Чи користуюсь я електронними фондами бібліотеки ХАІ? 

 

4. Чи знайомий я зі сайтом бібліотеки ХАІ та його ресурсами? 

 

5. До занять я переважно готуюсь за допомогою? 

 



6. Роботу бібліотеки я оцінюю на? 

 

7 Інформаційне супроводження навчання (навчальна та методична 
література, інші ресурси) я оцінюю на? 

 

  



8. Як покращити інформаційне супроводження навчального процесу? 

Забезпечити методичний кабінет кафедри права кодексами. 

Мати більше кодексів у наявності. 

Додати більше методичних матеріалів. Та додати нової, актуальної 
літератури, збільшити строк отримання літератури з двох діб на більше. 
Поширити більше інформації. 

Доповнити літературу по кожній галузі оновленим примірниками. 

Додати відео-матеріали. 

Покращити сайт. 

Рухатись у тому ж напрямку. 

Поповнити бібліотеку новими книгами та збільшити кількість деякий 
старих навчальних підручників, бо їх не завжди вистачає. Все дуже добре. 

Поповнити бібліотеку потрібною літературою. Больше книг на кафедру 
Права. Не можу надати відповідь. Все добре. 

Краще розвинути сайт бібліотеки. 

На кафедру права закупити хоча б трохи літератури навчальної. Більше 
підручників з права. Все добре. Все влаштовує. 

Все дуже добре, було б краше якщо було б більше інших книг. Все гаразд. 

Книжок закупити профільних. Все і так добре. 

Структурувати нормально інформацію. Зробити сайт більш зручним. 
Більше розповідати про інтернет джерела бібліотеки. В бібліотеку 
потрібно більше книг. 

Використання новітніх технологій для проведення лекцій (проекторів). 

Все добре. 

Я не дуже розуміюсь на цьому. Більше книг по праву. 

Частіше інформувати студентів про роботу бібліотеки та її можливості. 
Зробити все електронно, і набагато простіше, щоб мали доступ усі. 

 


